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  дело № 5-8-1376/2021

16MS0183-01-2021-002939-58
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 декабря 2021 года





                    город Казань

Мировой судья судебного участка № 8 по Вахитовскому судебному району города Казани Республики Татарстан Г.Б.Урасинов, рассмотрев в зале суда № 2 расположенном в доме № 76 по улице Агрономическая города Казани, дело об административном правонарушении в отношении директора                                  ООО «СОЛИДСТРОЙ» (данные изъяты, ОГРН: данные изъяты, Дата присвоения ОГРН: данные изъяты, ИНН: данные изъяты, КПП: данные изъяты) – Льдинова Д. Н., данные изъяты года рождения, уроженца данные изъяты, зарегистрированного по адресу: данные изъяты, привлекаемого к административной ответственности по части 1 статьи 15.11 КоАП РФ.
УСТАНОВИЛ:

По результатам выездной налоговой проверки в отношении                                     ООО «СОЛИДСТРОЙ» (далее Общество), государственными налоговыми инспекторами Межрайонной ИФНС № 14 по Республике Татарстан было выявлено, что директором Общества – Льдиновым Д.Н. при представлении 27 января 2020 года первичной декларации по налогу на добавленную стоимость за 4-ий квартал 2019 года, грубо нарушены правила ведения бухгалтерского учета, выразившееся в не отражении на счетах бухгалтерского учета (сч.68, субсчет «НДС») сумм налога, вследствие неправомерного предъявления к вычету НДС по поставке материалов и выполнению работ контрагентами ООО «СИГМА», ООО «Компания Малахит», ООО «Электроснабмонтаж», поскольку сделки исполнены иными лицами, не указанными в первичных документах, что повлекло искажение сумм начисленного налога не менее чем на 10 %, в результате неполная уплата налога на добавленную стоимость за 4 квартал 2019 года составила 6237743 рубля – искажение 53 %.
Льдинов Д.Н. на рассмотрение дела не явился, извещен надлежащим образом.

Суд, исследовав материалы административного дела, приходит к следующему.

В соответствии с ч. 1 ст. 15.11 КоАП РФ (в редакции действовавшей на момент совершения правонарушения) грубое нарушение требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Согласно примечанию к указанной статье под грубым нарушением требований к бухгалтерскому учету, в том числе к бухгалтерской (финансовой) отчетности, понимается, в частности, искажение любого показателя бухгалтерской (финансовой) отчетности, выраженного в денежном измерении, не менее чем на 10 процентов; регистрация не имевшего места факта хозяйственной жизни либо мнимого или притворного объекта бухгалтерского учета в регистрах бухгалтерского учета.
Согласно части 1 статьи 13 Федерального закона от 6 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», бухгалтерская (финансовая) отчетность должна давать достоверное представление о финансовом положении экономического субъекта на отчетную дату, финансовом результате его деятельности и движении денежных средств за отчетный период, необходимое пользователям этой отчетности для принятия экономических решений. Бухгалтерская (финансовая) отчетность должна составляться на основе данных, содержащихся в регистрах бухгалтерского учета, а также информации, определенной федеральными и отраслевыми стандартами.
Вина Льдинова Д.Н. в совершении административного правонарушения подтверждаются протоколом об административном правонарушении                                 № 16552134200010300001/17 от 08.12.2021, Актом налоговой проверки № 2.16-09/14-а от 22.10.2021, декларациями по НДС на 4 квартал 2019 года, расчетом процента искажений, выпиской из ЕГРЮЛ.

Таким образом, суд считает установленной вину Льдинова Д.Н., в совершении административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена            ч. 1 ст. 15.11 КоАП РФ.

Оснований для признания данного правонарушения малозначительным, а также для применения положений ст. 4.4.1 КоАП РФ не имеется, поскольку                    в рассматриваемом случае имеет место наличие имущественного ущерба.

Обстоятельств, исключающих производство по делу, судом не установлено.

руководствуясь статьями 29.9, 29.10 КоАП РФ, мировой судья –

ПОСТАНОВИЛ:

Признать Льдинова Д.Н. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить наказание в виде штрафа в размере 5000 рублей в доход государства.

Штраф уплатить в течение 60 дней со дня вступления постановления в законную силу: Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство юстиции Республики Татарстан), КПП 165501001, ИНН налогового органа 1654003139, ОКТМО 92701000001,  номер счета получателя платежа                      № 03100643000000011100  в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ//УФК по Республике Татарстан г. Казань//Управление Федерального казначейства по Республике Татарстан, БИК 019205400,                                              Кор. сч. № 40102810445370000079, КБК 73111601153019000140,  Идентификатор данные изъяты
Постановление может быть обжаловано непосредственно в Вахитовский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения его копии, либо в тот же срок через мирового судью.

Мировой судья

Копия верна
Мировой судья                                                                                  Г.Б.Урасинов           

